

2016 全国规模化猪场健康养殖增效论坛在汉召开

张宏齐



2016 全国规模化猪场健康养殖增效论坛 10 月 16 日晚在华中农业大学国际学术交流中心召开。华中农业大学党委副书记、纪委书记李名家，中国工程院院士、华中农业大学教授陈焕春，湖北省畜牧兽医局副局长陈红颂，深圳市金新农饲料股份有限公司董事长陈俊海，金宇保灵生物药品有限公司研发总监刘国英，正大集团周区养殖事业部资深总裁李奇安，广西扬翔股份有限公司研究院专家、广西秀博科技股份有限公司董事长李家连博士，湖北省养猪行业协会会长、湖北今楚首创养猪股份有限公司董事长雷贤忠、华中农业大学期刊社社长鲁满新、副社长杨锦莲教授、《养殖与饲料》常务副主编汪长春等 270 多名代表受邀参加了该论坛。论坛由华中农业大学动科动医学院副院长周锐教授主持。

首先，华中农业大学期刊社社长鲁满新受副校

长姚江林委托代表学校致欢迎辞。中国工程院院士、《养殖与饲料》主编陈焕春教授作了题为“健康养猪，提质增效”的主题报告，陈俊海董事长、刘国英总监、李奇安总裁、李家连博士、雷贤忠会长分别作了“建立健康养殖生态圈”、“做好重点疾病防控，助力猪场增效与发展”、“做好‘猪九保’，保障养猪效益”、“选择优良基因，促进降本增效”、“融合发展种猪产业”专题报告。最后，陈红颂副局长作了总结报告，对论坛的主题和公益模式、对嘉宾的精彩报告、对各大企业健康养猪和提质增效所取得的阶段性成果给予了充分肯定，勉励猪场业主积极抢抓机遇，降低成本，提质增效，一旦猪价回落，避免“蓝瘦香菇”（网络语言，“难受想哭”之意）。

全国规模化猪场健康养殖增效论坛是公益行业论坛，本届论坛由华中农业大学期刊社《养殖与饲料》杂志主办，金宇保灵生物药品有限公司协办。